

# 纳溪区:表扬乡村医生弘扬医界正能量

本报讯 8月19日,泸州市纳溪区举行第二个“中国医师节”庆祝大会暨纳溪故事会医护人间篇“弘扬崇高精神——聚力健康纳溪”活动,向广大医务工作者送上节日祝福。

活动在纳溪区人民医院表演的情景诗朗诵《大医之歌》中拉开序幕,新乐镇卫生院、龙车镇卫生院、护国镇卫生院、白节镇卫生院、纳溪区中医院、纳溪区疾控中心、纳溪区妇幼保健院等单位的医护人员先后表演了故事剧《扎根基层三十年,小伙变成老大叔》《您的健康,我们的追求》《急诊科的故事》《愿我们的鼓励,带给你“生”的希

望》,健身操《三减三健健身操》,三句半《云溪疾控风采》,舞蹈《七步洗手舞》《医路芳华》等独具特色的文艺节目,展现了纳溪区医务工作者的精神风貌,赢得了观众阵阵掌声。

活动中,表扬了20名优秀医师、10名优秀医务工作者和10名优秀乡村医生,弘扬医界正能量。

多年来,纳溪区广大医务工作者恪尽职守,无私奉献,从救死扶伤的手术室到抢险救灾的第一线,从卫生项目建设的火热战场到文明城市创建、国卫迎检,从边远山村到援藏援彝的队伍中,处处都活跃着卫生系统干

部职工们的身影,凝聚着广大医务工作者的智慧、汗水、爱心和行动,书写着一个个延续生命的故事。

“在今后的工作生活中,我们要以‘德’为本,争做医德高尚的楷模;以‘技’为要,争做医术精湛的榜样;以‘干’促优,争做苦干实干的先锋。并以更加饱满的热情、奋发昂扬的精神,投身到卫生事业改革发展中去,推动纳溪区医疗卫生事业再上新台阶。”活动结束后,广大医务工作者纷纷表示。

医疗卫生事业是一项重要的民生事业,是造福人民的神圣事业。通

过纳溪区广大干部群众共同奋进、共同担当和共同拼搏,取得可喜的成绩。目前,纳溪区具有二级以上综合医院、镇级卫生院(中心)、民营医院等医疗机构达668个,床位数2249张,拥有卫生技术人员2315人,初步建成基本医疗保险、大病保险、医疗救助“三重医疗保障网”,全民预防保健实现全覆盖,19501名脱贫人口实现医疗救助“微支付”。先后荣获“全国基层中医药工作先进单位”“四川省免疫规划示范区”“四川省口腔卫生综合防治示范区”等称号。

(王超明 杨益 巫恩银)



医护人员和学生表演舞蹈《七步洗手舞》 王超明 摄

## 战高温 保供电

针对近期持续高温天气,国网四川广安武胜县供电公司制定了特殊的供电预案,通过重点对供电线路和设备进行监控、对重要线路负荷进行预控、对重点部位和线路进行巡查、加强应急抢险队伍建设等措施,强化供电服务,切实保证了人民群众生产生活供电需求。图为近日,供电公司员工在武胜县街子镇张家滩村为村民抢修故障供电线路。(李云 摄影报道)



QU XIAN SAO MIAO

## 区县扫描

### 安居区 举办残疾人专场招聘会

本报讯 近日,由遂宁市安居区人社局和区残联主办的安居区2019年秋季残疾人专场招聘会在四川力扬工业有限公司举办,旨在进一步拓宽残疾人就业渠道,搭建残疾人与用人单位的信息交流平台,促进残疾人实现就近就业。

招聘会现场,区劳动保障监察大队负责人向前来参加应聘的残疾人宣讲了相关劳动保

障法律、法规和规章。随后,求职者们在简单介绍自己的信息后,招聘公司根据他们的情况,向他们推介适宜的岗位,助他们通过这个平台找到适合的岗位。

据了解,此次专场预计招聘职工80名,含包装、涂装等岗位,招聘当天有17人与四川力扬工业有限公司达成就业意向。(李东)

### 全力推进生态文明建设

本报讯 为使全区天蓝、地绿、水清、空气更清新,今年上半年,安居区生态环境局对标对表各项工作任务,以着力提升生态环境质量为核心,持续发力打好水、大气、土壤污染防治“三大战役”,让绿色发展理念在安居落地落实,努力实现经济社会发展与生态环境保护共赢。

下半年,该局将对照工作实际,以大气、水、土壤污染防治为重点实施环境综合治理,以中、省、市环保督察问题整改为契机,着力解决突出环境问题,加快工作进度,改善环境质量,维护环境安全,深化环保改革,严格执法问责,持续改善生态环境质量,推动生态文明建设再上新台阶。(李东)

### 大英县

### 综合行政执法局扮好城市管理“三角色”

本报讯 在“三城同创”工作期间,遂宁市大英县综合行政执法局数管中心利用计算机、网络、软件、视频监控、GPS卫星定位和手机APP等信息技术,充分发挥系统准确、及时、高效的管理优势,在城市管理工作中扮演好三个角色。

发挥“侦察兵”作用。通过街面信息采集、视频监控、市民投诉等方式,及时发现城市管理事件、部件问题。目前,该局数管中心共受理案件2964件,其中:采集员上报1409件、视频巡控1546件、社会公众举报9件。

发挥“战斗队”作用。对轻微事件问题,如井盖错位、垃圾箱外袋装垃圾、单个占道行为等,街面信息采集监督员立即进行恢复、捡拾、制止,第一时间消除事件问题,信息采集员自行处置问题942件。(包敏 李东)

### 中医医院为患者送“消暑凉茶”

本报讯 近期,遂宁市大部分地区高温不下,针对炎热天气,大英县中医医院精心配制了“消暑凉茶”,供患者免费饮用,为他们送上一份清凉。

“消暑凉茶”由县中医医院针灸康复科、康复医学科精心熬制。由银花、甘草、藿香、芦根等道地药材熬制而成,有

辛凉解表、防暑降温、化湿之功效。目前的供应量可保证每天500余人次饮用。

近年来,该院持续开展送凉茶活动,受到了患者及家属的一致好评。“这种免费凉茶不仅给我们带来了清凉和健康,更让我们感受到了医院的贴心服务。”一位中老年患者说。(周荃 李东)

### 东坡区 营造群众满意交通安全运输环境

本报讯 今年以来,眉山市东坡区路政大队围绕全区“双创”工作的持续深入推进,强化部门职能,创新工作举措,倾力营造群众满意交通安全运输环境。

一是从提升全民爱路、护路意识入手,充分利用“三月法制宣传月”“五月路政宣传月”“六月安全月”等活动,采取设立宣传点、摆放展板、悬挂标语、散发资料等方式,共发放宣传资料9510份,解答路政法律、法规咨询368人次,接受教育群众6539人次,促使交通法规知识深入人心,营造起良好的依法治路氛围。

二是该大队抓住迎接中央环保督查“回头看”和“创建全国文明城市”“国家卫生城市”的关键节点,联合安监、交警等部门,开展路域环境乱象整治“消零行动”。今年以来,累计消除辖区公路建控范围内违章乱搭乱建的建筑物、构筑物6处,消除路面堆积物12处82.3平方米,依法

拆除非交通标志牌8块,取缔公路边店招店牌和移动商业广告牌74块,消除占道经营摊点59处,查处和纠正货运车辆装载不规范抛洒滴漏行为23台次,确保了车辆和行人安全。

三是针对辖区有的货运驾驶员及营运业主同路政、交警打时间差,双超运输状况有所反弹的现象,该大队采取检测站固定治超与路面流动治超相结合、白天与夜间相结合、区域与重点相结合的办法,全面提升路面见警率和管事率。截至目前,已从治超点共检测货运车辆28.06万台次,查处超限超载车辆288台次,卸载超限超载车辆货物2491.54吨,向车籍地运管部门、交警部门、装载货运源头单位报告超限运输违法行为864份,纠正不规范装载货运车辆276台次,促使该项工作走在全市前列。

(陶广汉 罗洪文 本报记者 苏文保)

### 生态环境局整治粉尘、噪音污染

本报讯 针对群众近期反映的粉尘、噪音污染问题,近日,东坡区生态环境局执法人员头顶烈日,对复兴乡一农产品加工企业进行执法检查。

经过检查发现,该企业厂房顶部封闭不到位、燃煤锅炉未去功能化,造成一定的粉尘、噪声污染。执

法人员责令企业立即整改,经环保部门验收合格后方可生产。

随后,该局环保执法人员又冒着酷暑前往群众反映的太和镇通江路镇桥段和太和大道,对道路扬尘问题进行检查,并向相关部门和乡镇提出加强扬尘管控意见。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

### 船山区

### 交运局严查车辆违规经营行为

本报讯 今年以来,遂宁市船山区交运局围绕依法行政这一主线,严格依照《行政处罚法》的相关规定,实行“罚缴分离”制度。在行政处罚过程中,严格程序,坚持公平标准,不办人情案、关系案,严正执法,取得了预期效果。

截至目前,运政领域出动执法人员36人次,共查处违规经营行为59起,打击黑车4台,共计罚款25万元;海事领域出动执法人员240余人次,开展行政执法60次,实施行政处罚9起,罚款2.26万元;公路治超领域共检测货运车辆52722台,查处超限车辆115台,卸载115台,查处恶意超限冲站逃逸车辆27台。

在宣传力度上,该局制作了以交通运输法律法规为内容的宣传单,结合“路政宣传月”等活动,深入乡镇、砂石企业、社区、学校扎实开展执法宣传。截至目前,共出动执法人员90余人次、车辆20余台次,发放宣传画册、宣传单1000余份,接受咨询群众500余人次。

为抓好交通依法行政工作,该局还定期组织行政执法人员进行“充电”,包括对依法行政及通用法律知识、行政执法实务等的培训和再教育。截至目前,已组织行政执法培训2期,参培人员70余人次,对保升、龙凤、凉水井超限检测站开展队列会操、交通执法手势操练各6次。

(张烈 李东)

## 广门乡

### 扎实做好秋季征兵工作

本报讯 自2019年秋季征兵工作启动以来,广安市广安区广门乡积极宣传,多措并举,狠抓落实,征兵工作有序进行。

一是广泛宣传,营造浓厚氛围。通过广播、悬挂横幅标语、办专栏、张贴和印发宣传资料等形式,在乡政府、社区活动室、场镇及人员密集的场所悬挂横幅12条,制作宣传展板8块,发放宣传资料500余份,并利用社区广播每天播放5至10分钟征兵广告,营造了深厚的征兵氛围。

二是严把体检政审关口,提高兵员质量。广门乡成立了由乡政府、派出所和社区相关同志组成的体检政审工作领导

(唐敏)

## 天保镇

### 巩固提升文化建设成果

本报讯 为促进物质文明和精神文明建设同步发展,近年来,遂宁市大英县天保镇党委、政府采取多种措施,巩固提升文化建设成果。

该镇加强文化队伍建设,成立相应的领导机构和工作机制。组建文化专业队伍6支,积极组织文艺骨干进行专业培训300余人次,不断提升全镇文化服务水平。同时,进一步巩固提

升数字化广播电视“村村通”、农村电影放映、“农家书屋”建设、镇综合文化站和村级活动室建设,村(居)委会设施覆盖率达100%,不断完善公共文化服务体系。此外,该镇认真组织开展各项常规性文化活动,利用“坝坝舞”、“坝坝电影”、农村书屋、广播电视台等形式,全面营造良好文化氛围,增强经济发展软实力。

(张烈 李东)

## 三台县

### 河湖长制管理走向正规化

本报讯 近年来,绵阳市三台县持续完善河湖长制工作方案、实施意见,从严从实不断抓好“组织领导、制度建设、机制运行、工作部署、监督管理、措施保障、工作成效、能力建设”等环节工作,让民生水环境综合治理走向正规化。

一是立足水资源保护,全面落实最严格水资源管理制度,跟进水功能区管理、入河湖排污口管理、饮用水水源地保护以及标准化建设;二是推动河湖水域岸线管理保护,切实做好水域岸线划定和水安全管理保护,以及河湖岸线清理整治;三是由点及面,结合沿江砂石问题专项整治,推进扫黑除恶治乱,抓好水污染防治,严重污染溪河行为的综合整治、农业农村面源污染防治等具体措施;四是做好各阶段民生水环境治理,不断明晰水

(凡明烈 谢勇)

## 武胜县

### 开展旅行社经营行为专项整治

本报讯 近日,广安市武胜县文化广播电视台和旅游局对辖区旅行社经营行为和在线旅游产品及信息进行专项整治。

此次主要检查旅行社拒绝签订旅游合同、签订虚假合同、合同签订不规范等行为;严厉整治旅行社使用无证导游和无旅游运营资质车辆、向不合格供应商订购产品或服务的行为;坚决打击旅行社组织“不合理低价游”、擅自改变行程、组织游客赴非目的地国家旅游、超范围经营、出租出借或以其他方式非法转让旅行社业务经营许可等行为;严查旅行社通过综合

(周波)